

Сибирская строительная неделя — 2024. Международная отраслевая площадка



Налаживание деловых связей, поиск эффективных инновационных решений и разработка совместных проектов - основа развития бизнеса и отрасли. Это возможность иначе взглянуть на проблемы и перспективы, создать новые коллаборации и заявить рынку о себе. Как эти задачи решает Сибирская строительная неделя, рассказал руководитель проекта Павел Плешкань.

Сибирская строительная неделя - мероприятие формата b2b. Событие рассчитано на компании, которые занимаются застройкой, девелопментом, подрядом на строительных площадках, а также на производителей стройматериалов, поставщиков, разработчиков инновационных методик, связанных со строительством. В выставке также принимают участие компании, которые предоставляют услуги по производству программного обеспечения в сфере проектировки, изыскания, дизайна, ремонта. Сибирская строительная неделя — масштабное событие не только для нашего региона, но и для страны. Выставка проходит при поддержке Министерства строительства и ЖКХ РФ, комитета Государственной Думы РФ по строительству и ЖКХ. Соорганизаторы события - Правительство Новосибирской области, Российский союз строителей, национальные объединения НОПРИЗ и НОСТРОЙ. Генеральный тематический партнер - компания «Русский свет», которая представит продукцию свою и партнеров в разделах «Электрика», «Энергоснабжение», «Освещение».

Промышленность, жилье, инфраструктура

Основными темами деловой программы станут комплексное развитие территорий, кадровый потенциал отрасли, программное обеспечение строительства, ценообразование и другие важные вопросы. Вместе с тем мы продолжим раскрывать тему промышленного строительства. В экспозиции Сибирской строительной недели будут представлены строительные и отделочные материалы и техника, готовые модульные решения как в возведении зданий и сооружений, так и в инженерных блоках.



Программа выставки

Деловую программу можно условно разделить на несколько блоков. Первый посвящён федеральной повестке. Запланировано выездное мероприятие Министерства строительства РФ, панельная дискуссия с участием представителей Минстроя и Минпромторга, выездное заседание комитета Госдумы по строительству и ЖКХ, расширенное совещание Правления Российского союза строителей. Второй блок — профильные мероприятия, в которых участвуют ассоциации, экспертные профессиональные сообщества. Третий блок — инвестиционный. Представители банковской сферы и сферы инвестиций расскажут о своих программах и возможном участии в них, что особенно актуально для девелоперов и застройщиков. Четвёртый блок для партнёрских сетей. В нём примут участие производители, поставщики стройматериалов, различных элементов конструкций. Они расскажут о своих преимуществах и возможном партнёрском сотрудничестве.



Форум мастеров, Kreacollab и Лекторий

Программу в павильонах нам помогают организовать наши постоянные партнеры. Союз дизайнеров и архитекторов проведет Бизнес-конференцию дизайнеров и архитекторов Kreacollab. Это площадка для презентаций, проектных и технических решений в профессиональной среде, для мастер-классов. Форум мастеров - очень популярный среди профессионалов проект, в его основе мастер-классы и презентации новинок в сфере отделочных и ремонтных работ с участием популярных блогеров и амбассадоров известных брендов. От лица организатора выставки - компании «Центр Экспо» - предложим гостям Лекторий. Эту площадку мы организовали для компаний, которым не требуется стенд, но им нужно донести до потенциальной аудитории суть научной разработки, созданного материала или услуг. Участники выставки - крупные поставщики, производители стройматериалов, инженерных коммуникаций, строительной техники и других, необходимых для отрасли товаров и услуг. Сибирская строительная неделя - место эффективных коммуникаций для всех участников отраслевого рынка.